A Hosszúhetényi Hagyományőrző Egyesület 2011. évről szóló közhasznúsági jelentése
1./ Számviteli beszámoló

A Hosszúhetényi Hagyományőrző Egyesület 2011. évi a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelve egyszerűsített éves beszámolót állított össze. A mérleg főösszege 142 ezer Ft, a saját tőke 142 ezer Ft. 
Összes közhasznú tevékenység bevétele ezer forintban:
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2./ Költségvetési támogatás felhasználása.
Tárgyévben egyesületünk Szervezet 285 ezer Ft állami támogatást kapott, és azt teljes egészében fel is használta. Ebből NCA működési pályázat bevétel 145 ezer Ft, és 140 ezer Ft 2010-ről áthúzódó fellépti díj állami pályázati forrásból. 
A személyi jövedelemadó felajánlott 1%-ából 135.379 forintot utalt át számunkra az adóhivatal. Ez előző évben ez 93.483 Ft volt. Az összeg egy részét a Múltmentő nyomdaköltségeire, táncos cipő készítésére és az erdélyi vendégszereplés utiköltségére fordítottuk.
3./Vagyon felhasználással kapcsolatos kimutatás

Az egyesület a tárgyévben 142 eFt ezer forint saját tőkével rendelkezett, ez a megelőző évben 169 eFt melynek döntő részét pályázati célra fordította. 
Előző évhez képest a Szervezet tartaléka (vagyona) 27 ezer Ft összeggel csökkent. A Szervezet mindig törekszik arra, hogy az adott évben kapott bevételeket fel is használja közhasznú céljainak elérése érdekében. 

4./ Cél szerinti juttatások kimutatása

Szervezetünk nem nyújtott juttatást, így e soron nem történtek kifizetések

5./ Központi költségvetési szervtől, elkülönített állami pénzalapból, helyi önkormányzattól, települési önkormányzat társulásától és mindezek szerveitől kapott támogatás mértéke.
Tárgyévben közösségünk összesen 285.000 Ft támogatást kapott különböző címen. Ez több volt, mint az előző évben. Az emelkedés oka, hogy az NCA-tól korábbi évre nyert pályázatunkat a tárgyévben fizették ki, ugyanígy késve történt a pécsi szereplésünk (Teret a vidéknek) díjának kifizetése is.
6./  A közhasznú szervezet vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások értéke ill. összege.

 Az egyesület tisztségviselői 2011. évben anyagi juttatásban nem részesültek, ez megegyezik az előző évivel.
7./ A közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámoló: 
“Régijó Tánc" címmel Tánc-világnapi gálát rendeztek a Pécsi Nemzeti Színházban május 2-án, melyre együttesünk is meghívást kapott. A mieinken kívül a Mecsek, a Misina, a Tanac, a komlói Pöndölym, valamint a szekszárdi Bartina Néptáncegyüttes, a bátai Sárköz Néptáncegyüttes, a siklósi Pelikán, és a kaposvári Somogy táncegyüttes lépett fel a kétórás műsorban.

Utánpótlás csoportunk a Talicskaolimpán és a mozi udvarán Gördülő Napon mutatkozott be május második felében Lázárné Szabó Emese vezetésével.

Egyik legrégebbi tagunk Poór János 60. születésnapját ünnepeltük június 7-én.

A Püspökszentlászlói Búcsún az arborétum  színpadán mutatta be együttesünk legújabb koreográfiáját, melyet Papp János az együttes vezetője állított össze.
Augusztus elején együttesünk erdélyi meghívásnak tett eleget. A tordaszentlászlói tánccsoport meghívására, az ottani falunap programjában léptek fel táncosaink és zenészeink. A falunapi bemutatón túl Kolozsvár nevezetességeit, és a tordai sóbányát is megtekintettük, valamint kirándultunk Torockóra és a Tordai-hasadékba.  
Egyesületünk harmadik alakalommal rendezte meg a Népviselet Napját augusztusban. Radó Tihamér a csoport régi táncosa páratlan népviselet-gyűjteménnyel rendelkezik, melyet ez alkalomból a nagyközönség is megismerhetett. Megtiszteltetés volt számunkra, hogy településünk képviselői ezen a napon adták át dr. Andrásfalvy Bertalannak a Díszpolgári címet.

A délutáni műsorban a Daloskörrel és a vendégeként érkező Hetini dalosokkal adtunk közös műsort a moziudvaron. 

Szeptember 3-án Pécsett, a Hauni napra kaptunk meghívást, ahol két tánccal szerepeltünk.

 Szeptember végén a Határon Túli Magyarok Fesztiváljának keretében együttesünk vendégeként falunkban is szerepeltek a tordaszentlászlói táncosok. A szentlászlói együttes Erdélyt képviselte a huszadik alkalommal Pécsett megrendezett fesztiválon. Az ottani program mellett vendégeinket megismertettük Pécs és Hosszúhetény nevezetességeivel. Erdélyi barátaink felléptek a szüreti felvonulás programjában, este pedig táncaikkal színesítették a szüreti bál forgatagát.

 Októberben megyei konferencia házigazdái voltunk. A szakmai tanácskozásnak az országban kevéssé ismert baranyai magyar táncfolklór volt a témája. A helyszínt a szervezők nem véletlenül tették Hosszúheténybe, hiszen nálunk jelentős múltja van a táncos szokások ápolásának. A program részeként, a hetényi táncokról Kirch Zoltán, a rezes bandák szerepéről Deáky Péter, a hetényi viseletről Radó Tihamér tartott érdekes összefoglalót.

A konferenciát kétnapos tánctanulás követte, melyre a szomszédos megyékből is érkeztek érdeklődők. 

Október 15-én részt vettünk a Pécsváradi Leányvásár programjában, melyen Papp János - Keserű Árpád: Bárcsak mindig úgy volna c. koreográfiáját mutattuk be.

Egyesületünk is díszített karácsonyfát a civil szervezetek karácsonyfa kiállítására, melyet felajánlottunk a rászorulóknak.
2011-ben is megjelentettük a Múltmentő c. kiadványunkat, amelyet ingyenesen juttattunk el minden hosszúhetényi háztartásba.

Hosszúhetény, 2012. február 18. 

                                                   



  Papp János elnök
